Alphen aan den Rijn, 3 november 2005
Betreft: RX8 Event
Beste Bastiaan,

Binnenkort organiseert Mazda Nederland een RX8 event in Lelystad.

Op zich een goed initiatief, hoewel men zich af zou kunnen vragen of dit event niet een jaar eerder had moeten plaatsvinden. 

Je zou je ook kunnen afvragen of de manier waarop Mazda dit evenement organiseert de beste manier is. Natuurlijk is daar binnen de organisatie goed over nagedacht, maar toch.

Ik weet van een behoorlijk aantal RX8 rijders, waaronder ondergetekende, dat ook zij zich hebben opgegeven voor die dag. Eigenlijk was dat helemaal niet nodig geweest.

Een grote groep enthousiaste RX8 bezitters was meer dan bereid geweest in te gaan op een uitnodiging van de importeur aanwezig te zijn op de organisatie dagen. Deze rijders hadden met hun enthousiasme wellicht een aantal geïnteresseerde genodigden toch doen besluiten die RX8 te kopen.

Deze enthousiaste RX8 bezitters hadden beslist indruk gemaakt als hun auto’s, elk met hun persoonlijke uitstraling (verschillende wielen, accessoires etc) bijvoorbeeld aan de rand van het circuit opgesteld zouden worden, of wanneer zij in een slinger over de kombaan zouden rijden. 

Het is niet zo dat wij zitten te wachten op enige uitnodiging, integendeel. Het is meer het moedeloze gevoel dat ons bekruipt dat Mazda weer een kans laat liggen. Kansen die voor het oprapen liggen worden niet benut. En dat is jammer, voor jullie, voor het merk Mazda en, in dit geval voor de RX8.

We wensen Mazda desalniettemin veel succes toe in Leleystad.
Overigens plaatst de kennelijke woordvoerder van de importeur (MattFast ..) de volgende mededeling op ons forum:

Huidige RX-8-rijders worden niet geselecteerd. We willen ons voornamelijk richten op nieuwe potentiële kopers.

Daaruit kunnen wij dus concluderen dat Mazda haar stagiairs het woord laat voeren namens de organisatie.

Met vriendelijke groeten,

Eric van Dun

Rx8nl.com

