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Den Haag, 22 november 2005 

Geachte beer Van Dun, 

Hartelijk dank voor uw brief van 3 november, die wij in goede orde hebben ontvangen en waarin u uw ongebreidelde enthousiasme voor de Mazda RX-8 tentoonspreidt. 

Voor de organisatie en samenstelling van het Mazda RX-8 Brand Event in Lelystad hebben wij als organisatie in de afgelopen maanden een aantal tactische overwegingen gemaakt. Eén daarvan was de keuze van de data. Na de introductie van de Mazda RX-8 heeft de auto een dergelijke grote hoeveelheid publiciteit en enthousiasme gegenereerd dat er voor ons geen aanleiding was om daar op korte termijn extra aandacht aan te besteden. Het imago van het model was zijn roem vooruitgesneld. Na deze roerige periode vonden we de tijd nu rijp om het model weer eens extra onder de aandacht brengen vandaar nu en niet een jaar eerder, zoals door u gesuggereerd. 

Het doet ons plezier dat het enthousiasme van de bij u bekende RX-8 rijders zo groot is dat men belangeloos zou willen meewerken aan een evenement als deze. Toch zullen wij geen gebruik maken van uw aanbod en wel om marketingtechnische redenen. Wij willen graag ons model presenteren op een wijze zoals wij dat zelf voor ogen hebben, indachtig de Mazda Zoom-Zoom filosofie en conform de voorwaarden die een (internationale) organisatie als Mazda daaraan verbindt. Dat betekent dat wij geen mogelijkheid hebben om particulieren met hun auto’s, ieder met hun eigen uitstraling (zoals u zelf schrijft) aan onze prospects te tonen. In die gevallen hebben wij de organisatie van een dergelijk evenement niet geheel zelf meer in de hand. 

Tot slot uw opmerking over het feit dat wij in uw ogen een stagiaire als woordvoerder laten opereren voor onze organisatie. Het is ons niet bekend op welke feiten u deze conclusie trekt. Het staat een ieder vrij om te reageren in een forum, dat is een open medium waarover wij geen zeggenschap hebben. Onze organisatie heeft een eigen woordvoerder, die zich via officiële kanalen laat horen en niet via een forum op internet. Daarnaast is het zo dat wij wel degelijk huidige Mazda RX-8 rijders hebben uitgenodigd. 

Met vriendelijke groeten,
Auto Palace – de Binckhorst b.v.
Bastiaan de Groot

Marketing Manager
